



中国方向

■ 全国两会 星报在现场

全国政协 十一届五次会议 今日在京开幕

3月2日,全国政协十一届五次会议新闻发布会举行,大会新闻发言人赵启正向中外媒体介绍本次大会有关情况。全国政协十一届五次会议定于今天下午三点在人民大会堂开幕,3月13日上午闭幕,会期10天。赵启正表示,大会各项筹备工作已全部就绪。截至2日中午12时,2262名委员中已有1501名到大

会秘书处报到,目前大会秘书处已收到提案792件,大会发言稿429份。

据政协官方网站发布的信息,3日的开幕会将审议通过全国政协十一届五次会议议程,听取全国政协主席贾庆林作政协常委会工作报告,听取林文漪副主席作政协十一届四次会议以来提案工作情况的报告。

会议期间,政协委员将列席十一届全国人大五次会议,听取《政府工作报告》、最高人民法院工作报告和最高人民检察院工作报告以及其他报告,并进行小组、联组讨论。

13日的闭幕会,将通过关于政协常委会工作报告的决议、提案审查情况的报告和本次大会的政治决议。
据新华社



把公交车纳入校车体系

全国人大代表、湖北省人大常委会副主任周洪宇

在去年的提案中提出建立校车的制度,还建议把公交车纳入校车体系,进行统一规范的管理。周洪宇称,今年“两会”他将就经费投入和责任追究等方面继续对校车运行提出具体建议。

不同意官二代富二代说法

全国政协委员、著名主持人杨澜

我不同意简单地用阶级论把人分类,特别是可塑性很强的年轻人。不管你的父母是谁,你都需要为自己的人生负责,并且勇敢地做出选择。就像巴菲特

校长该回到本来角色

全国人大代表、浙江省委组织部部长蔡奇

国内某名校新产生年轻的非院士校长,不免引人关注。按传统眼光,名校校长非院士担任不可,否则体现不出学校学术水平。其实,校长职责主要是管理学校而非个人学术,人选物色有院士更好,但首先考虑的是能否胜任。该校校长系海归学者,德才兼备,众望所归。这无疑引起教育界思考——校长该回到本来角色。

全国一年公款吃喝开销 3000亿

九三学社中央建议三公浪费入刑



据《新京报》九三学社中央拟向全国政协十一届五次会议提交提案《关于遏制公款吃喝的建议》。提案建议,将公款吃喝、公车私用、公款旅游等“三公浪费”纳入《刑法》调节范畴;“三公”经费等行政成本,纳入政绩考核范畴,决定官员仕途。

公款吃喝一年 3000 亿

九三学社中央拟的提案列举

一组数据:目前,全国一年公款吃喝的开销已达3000亿。如此庞大的公款吃喝数额,挤占教育、卫生、医疗、社会保障等民生支出。例如2009年,我国行政管理费用支出(包括一般公共服务、外交和公共安全三项支出)占财政支出的比重高达186%;同时,教育、科技、文体与传媒、社保和就业、保障性住房、医疗卫生、环境保护支出等民生支出,比重不足38%。

“三公浪费”应法律约束

提案认为,长期以来,对公款

吃喝的处理,除了个别涉及贪污受贿外,其他的不仅没有列入犯罪之列,甚至还得到放纵和鼓励,这也是长期以来公款吃喝等政府浪费不能得到有效遏制的重要原因。

因此,界定公款吃喝的“罪与非罪”是核心问题。提案建议,将公款吃喝、公车私用、公款旅游等“三公”浪费问题纳入《刑法》的调节范畴,用法律规范官员和公务员的公务行为。让浪费有罪深入人心,让惩治包括“公款吃喝”在内的各种浪费行为有法可依。

要喝新鲜的茶 就选娃哈哈

揭盖赢奖 再来一瓶

即日起购买本活动促销装娃哈哈产品,揭盖发现盖内刻有“再来一瓶”字样,即可凭中奖盖就近选择娃哈哈饮料销售点或指定兑奖点免费兑换相同规格本品一瓶。畅享无限,前爽未有!

活动细则:

- 本活动综合中奖率10%,兑奖截止时间为2012年11月30日
- 所有中奖盖均不兑换现金,无字盖或其他字样均为非中奖盖。
- 娃哈哈指定兑奖点地址请详见娃哈哈公司网站www.wahahaclub.com
- 本活动介绍。
- 中奖盖须保持清洁、完整,娃哈哈公司对中奖盖的真实性和有效性拥有查验权与决定权。

活动咨询电话: 13013089511

详情请见本活动促销标签或活动海报

娃哈哈® 集团荣誉出品
http://www.wahaha.com.cn